
                 

             

MOTIE 

Indiener: Siem Verkoijen 

Raadsvergadering: 25 februari 2025 

Agendapunt: 10. IHP VO en Binnensportaccommodaties 2025 tot en met 2040 

Onderwerp: Voldoende sportfaciliteiten, minder wachtlijsten 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
 {{esl:Signer2:Signature:size(200,5 

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 25 februari 2025,  
behandelende het raadsvoorstel 87-2024, IHP VO en Binnensportaccommodaties 2025 tot en met 2040, 
 
Constaterende dat: 

● Nieuwe sporthallen voor de komende tientallen jaren gebouwd gaat worden; 
● Verbeteren van sportaccommodaties een van onze ambities is in deze raadsperiode; 
● Er recent een brandbrief door enkele binnensportverenigingen gestuurd is; 
● Meerdere verenigingen en organisaties kampen met (enorme) wachtlijsten; 
● Deze wachtlijsten veelal gevuld zijn met kinderen en jongeren. 

 
Overwegende dat: 

● Sport belangrijk is voor de gezondheid; 
● We trots moeten zijn op de vraag vanuit de samenleving om sport; 
● Er voldoende capaciteit moet zijn, nu maar ook in de toekomst; 
● Sport en bewegen op jonge leeftijd een positief effect heeft op (risicofactoren voor) chronische 

ziekten, fitheid, spierkracht en botkwaliteit; 
● Op jonge leeftijd sporten en bewegen bijdraagt aan de sociale-emotionele ontwikkeling van 

kinderen; 
● Sport voor senioren belangrijk is om hun gezondheid zo lang mogelijk op peil te houden; 

 
BESLUIT: 
Het college te verzoeken om: 

● De wachtlijsten voor binnensportverenigingen zo snel mogelijk weg te werken binnen bestaande 
en toekomstig te realiseren capaciteit waarbij zoveel mogelijk clubs op één locatie moeten 
kunnen opereren en rekening gehouden dient te worden met de praktische inpasbaarheid voor 
de verenigingen en de raad hierover te informeren; 

● Wanneer de capaciteit onvoldoende blijkt, de raad een voorstel te doen om capaciteit te 
vergroten waar nodig; 

● Voorgaande beslispunten uit te voeren alvorens het moment aanbreekt dat de uitvoering van 
het IHP te ver gevorderd is dat de raad niet meer kan besluiten voor extra maatregelen. 

 
En gaat over tot de orde van de dag, 
 
Siem Verkoijen      Mat Brüll Jos Boelen Thomas Gardien   Jos Gorren Bram Nab 
VVD       CDA  SPM  D66      SAB  Forum voor Democratie 
 
Addie Redmeijer   John Voorst Jo Smeets  Ria Strik  Harry Schouten 
PvdA      PVM  MAASTRICHT van Nu Partij voor de Dieren GroenLinks 

Aangenomen

Reg.no. 2025.00867 
De motie is met 31 stemmen voor en 2 stemmen 
tegen, aangenomen. Aldus besloten 



                 

             
 
 
Kitty Nuyts 
Liberale partij Maastricht 

Aangaande de motie “Voldoende sportfaciliteiten minder wachtlijsten” worden 33 stemmen uitgebracht. 

Voor de motie stemmen 31 leden:  
dhr. Steijns (SPM), dhr. Willems (SPM), dhr. Boelen (SPM), Dhr. Meertens (SPM)
dhr. Schouten (GroenLinks), mw. Lucas (GroenLinks), dhr. Vos (GroenLinks) 
dhr. Gardien (D66), mw. El Fassih (D66), dhr. Jongen (D66) 
mw. Heine (CDA), dhr. Beckers (CDA),  dhr. Brüll (CDA)
dhr. Redmeijer (PvdA), dhr. Pellaers (PvdA), mw. Van Ham (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA) 
dhr. Betsch (Partij Veilig Maastricht), dhr. Voorst (Partij Veilig Maastricht)
dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Noteborn (VVD), dhr. Van Heertum (VVD) 
dhr. Garnier (Maastricht van Nu), dhr. Smeets (Maastricht van Nu)
dhr. Ortjens (Volt) 
dhr. Vaessen (PvdD), mw. Strik (PvdD)
dhr. Van Est (50PLUS)
dhr. Gorren (SAB)
mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht)
dhr. Nab (FvD)

Tegen de motie stemmen 2 leden: 
dhr. Van Gelooven (SP), mw. Blom (SP) 

 De motie is met 31 stemmen voor en 2 stemmen tegen, aangenomen. Aldus besloten.
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